
  1260    )و بهره وري گرايش سيستم( 91كنكور كارشناسي ارشد سال 
      2و1رياضي عمومي پاسخ 

 

 

       
  

  2و1رياضي عمومي  سوالاتاستاد آقاسي از تحليل 
  

سال  )1260كد  -مديريت سيستم و بهره وري و مهندسي سيستمهاي اقتصادي و اجتماعي (رشته مهندسي صنايع  كنكور
سوال از رياضي  20شامل   90 و 89و  88,  87اين كنكور مانند كنكور سال  .برگزار گرديد 1390 بهمن ماه 27در صبح پنجشنبه  91

 .عمومي بوده است

 .موارد زير به ذهنم رسيده است )كه ممكن است همه جوانب را در نظر نگرفته باشم(من در اولين بررسي سوالات 

 ).بود 90ولي تقريبا در همان حد سوالات   سخت تر 89  اما نسبت به سال (بودند سوالات امسال داري سطح متوسط )1

كه نسبت به چند سال گذشته پيشرفت چشمگيري داشته   )90مانند سال (شامل سوال غلط نبود سوالات امسال )2
 )است كه همه بدون توجه به آن منظور طراح را مي فهمند كمي داري اشكال ساختاري  37 البته سوال(!!!است

بوده و از  1ده سوال اول مربوط به مباحث رياضي  .بودند 2و  1سوالات به ترتيب مباحث رياضي  90و  88مانند سال  )3
با وجود مطرح شدن انتگرال دوگانه براي حل فقط نياز به  43   البته سوال(.شروع شدند 2به بعد سوالات رياضي  41سوال 

توجه است كه من در طبقه بندي با  2و  1دارد و سوال مشترك رياضي  1قضيه اساسي حساب ديفرانسيل و انتگرال از رياضي 
 1در نظر مي گيرم ولي حل آن فقط به اطلاعات رياضي  2به ظاهر سوال و ترتيب سوالات آنرا جز انتگرال چند متغيره رياضي 

با توجه به ترتيب   بودكه آن سوال هم 2و  1در آزمون سال قبل هم مشترك رياضي  43جالب است كه سوال  .نياز دارد
 ).مطرح كرده است 2به عنوان سوال مبحث انتگرال دوگانه در رياضي  سوالات به نظر مي رسيد طراح سوال آنرا

بيشترين  درصد 20هر يك به طور مجزا با   2و مشتق چند متغيره در رياضي  1مباحث انتگرال يك گانه در رياضي  )4
ديوژانس  گرين و(دنباله و سري ، انتگرال چند متغيره، انتگرال روي خم و سطح و پس از آن مباحث درصد سوالات

 .درصد سوالات را به خود اختصاص دادند 15هر يك  )و استوكس

كه نشانه !!! به ندرت ديده مي شود نسبت به رشته هاي ديگر در سالهاي گذشته در اين آزمون يوجود سوالات تكرار  )5
زحمت بيشتري است كه در سال جاري طراحان براي سوالات كشيد ه اند اما ردپايي از طراحان سوالات سال گذشته در كنكور 

 .به وضوح ديده ميشود 2امسال خصوصا در درس رياضي 

 40در اين كنكور اگر زمان . بوده است توزيع سوالات نسبتا غير عادلانه و تا حدي غيرمنطقي مندر مجموع به نظر  )6
براي يك . سوال براي دانشجوي متوسط منطقي به نظر مي رسد  15تا  11  سوال را در نظر بگيريم، حل 20دقيقه اي براي 

 .چندان سخت نمي باشد 100و براي عالي رسيدن به درصد  90تا  80 دانشجوي خوب رسيدن به درصد
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  2و1رياضي عمومي  پاسخ سوالات
 .درست است 4 گزينه .31سوال 

از گزينه ها هم واضح (اين سوال جز نكات معروف مكان هندسي نيست  .ساده اي است  سوال نسبتا.از ظاهر نسبتا عجيب سوال نترسيد
 .احتي به جواب ميرسيدبه ر .جايگذاري و ساده كنيد x+iy را z كافي است )است

 
 .درست است 3 گزينه .32سوال  

 .نمونه هاي آنرا بارها در كلاس حل كرديم .ل كه نكته است و واگرا و دومي هم سري متناوبباز هم سوالي ساده مجموع او

 
 .درست است 2 گزينه .33سوال   

اولين بار است كه در كنكور سيستم در چند  .شعاع را بيابيد و ابتدا و انتها را بررسي كنيد كه هر دو واگرا ميباشد .سوال ساده اي است
 .سال اخير سوال از بازه همگرايي به طور مستقيم آمده است اما نمونه آنرا در كلاس زياد حل كرديم

  
 .درست است 3 گزينه .34سوال  

ي سيستم اولين بار است كه از مشتق در كنكور سراسر .از مشتق لگاريتمي استفاده كنيد مشتق گيري عادي وقت گير است .سوالي ساده
به هر حال نمونه هاي آنرا بارها در كلاس حل  .دو سوال از اين مبحث در كنكور سيستم آمده است 84لگاريتمي سوال آمده ولي آزاد 

 .كرده ايم

 
 .درست است 1 گزينه .35سوال   

مشتق از انتگرال + تا به حد انتگرالي برسير كه با هوپيتال .از هم ارزي اشاره شده در كلاس استفاده كنيد .حالت يك به توان بينهايت است
در  83مشابه اين سوال سال  .را بايد بدانيد )مشتق از انتگرال+ هوپيتال+ رفع ابهام(نوع مطلب  3ي متوسط كه براي ان سوال .حل ميشود

 .رشته زئوفيزيك مطرح شده و سوال خوبي است

  
 .درست است 2   گزينه .36سوال  

 .واضح است كه بايد با يك مك لورن معروف شروع كنيد اما شايد تشخيص آن سخت باشد .است )تقريبا سخت(به بالا   سوال متوسط
و  89و نقشه برداري  87، عمران  82سوال رياضي (است 1رياضي  1در ج 537ر صفحه د 81بهترين راهنمايي براي حل ارجاع به تست 

را در صورت ايجاد كنيد با تفكيك كردن به دو تابع ميرسيد كه  x-1اگر   :ايده ساده براي حل(.كه برعكس اين سوال را خواسته است )....
 ).آيدمك لورن آنها از روي فرمولهاي معروف با مشتق گرفتن به دست مي 

  
 .درست است 1  گزينه .37سوال    
روش ديسك  )باشد وگرنه سوال اشكال ساختاري خواهد داشت xمنظور طراح بايد ناحيه محدود به نمودار با محور (.سوالي نسبتا ساده 

 .سوال مطرح شده بود )البته بين دو نمودار(هم از روش ديسك  90و  89  سال  .بدون هيچ نكته اي

  
 .درست است 1 گزينه .38سوال   

اولين بار است كه از سطح حاصل از دوران در  .را ملاحظه كنيد 1رياضي  1در ج 315در صفحه  53پاسخ مثال  .سوالي متوسط است
 .سيستم سوال مطرح ميشود

 
 .درست است 4 گزينه .39سوال   
به هر حال در  .ثانيه حل اين سوال زمان ميگيرد 30   براي كسي كه اين رابطه را بداند كمتر از .رابطه بين انتگرال تابع و تابع معكوس 

 .كلاس خواسته بودم كه اين رابطه را حفظ كنيد
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 .درست است 1 گزينه  .40سوال 
است و محاسبه انتگرال  - 1و  1كه بين  sinنامساوي نوشتن براي (اما با فشردگي .شايد ايده آن به ذهن نرسد .است  سوال نسبتا سختي 
1/x در كل كنكور رشته هاي مختلف به ندرت مطرح شده و تقريبا يك سوال ابتكاري و نسبتا سوال مشابه اين مورد  )حل ميشود

 .است اما نمونه آن در كتاب موجود است   زيبا
شايد برخي اينگونه استدلال كنند كه كران بالا و پايين در بينهايت مساوي و لذا انتگرال صفر ميشود كه راه حل نادرست با جوابي كاملا 

  !!!درست است

  
 .درست است 3 گزينه .41سوال   

قاعده مشتق زنجيره اي  .است كه نمونه آنرا در كتاب يا كلاس ديده ايد لي متوسط اولين سوال؛ سوا .شروع شد 2بالاخره سوالات رياضي 
 .بيابيد كه صفر شود كه با مقايسه با گزينه ها به سادگي بدست مي آيد x, y, zرا بنويسد و رابطه اي بين مشتقات نسبت به 

  
 .درست است 4 گزينه   .42سوال   

ميكنم فكر (.......سوال ساده اي است براي افرادي كه به ياد مي آورند حجم ناحيه محدود به سهمي گون و صفحه عمود بر محور برابر 
 .در غير اينصورت انتگرال سه گانه استوانه اي ميخواهد و كمي وقت گير ميشود . )وقت ميخواهد ثانيه براي حل آن  30از  كمتر

 
 .درست است 2 گزينه .43سوال    

شايد ظاهر سوال عجيب باشد چون نمونه آن تا به حال در كنكور هيچ رشته اي نيامده است اما اگر دقت كنيد به  .سواي متوسط است
 1يعني عملا يك سوال از رياضي (را لازم دارد 1در رياضي   )مشتق از انتگرال(راحتي حل ميشود چون قضيه اساسي حساب ديفرانسيل

 )2است نه رياضي 

 
 .درست است 2گزينه  .44سوال  

در رشته سيستم از اين قسمت سوال آمده  86آخرين بار در سال  .بردار نرمال صفحه مماس همان بردار گراديان است .سوالي ساده است 
 .بود

 
 .درست است 3 گزينه .45سوال  

بايد داخل دايره انتگرال دوگانه  3x^2+3y^2اين بار از  . 90از قضيه گرين مانند سال قبل اما نه به سادگي سال  متوسط  يك سوال
در كنكور سيستم از گرين سوال   90و  86 و 85و  84قبل از اين در سال (ايدبگيريد كه قطبي لازم دارد و نمونه آنرا در كلاس ديده 

 .آزمون قضيه گرين بود 45جالب است كه سال گذشته هم سوال  ).آمده بود

  
 .درست است 1 گزينه .46سوال   

به هر  .اما كمي ساده تر از سوال سال گذشته .استفاده نماييد   مانند سال قبل يك سوال از مشتق پاره اي كه بايد از تعريف مشتق پاره اي
 .حال سوال متوسطي است

 
 .درست است 4 گزينه .47سوال    

در واقع در قيد  .اما نيازي به طولاني كردن حل و ضرايب لاگرانژ ندارد .فرمول فاصله از مبدا را بنويسيد كه بايد تحت قيد اكسترمم شود
سوال  .و بايد مجموع را اكسترمم نماييم كه با نكات بيان شده در كلاس يا كتاب سريع حل ميشود ضرب تواندار متغيرها ثابت است

 متوسطي است

 
 .درست است 2 گزينه .48سوال   

بالا مثلثي است و سريع   زاكوبين را محاسبه كنيد كه يك دترمينان .را متغير جديد بگيريد تا به معادله كره برسيد عبارات داخل پرانتزها 
در كنكور  84ذا ساختار سوال ساده تر است سال نمونه اين سوال كه شكل آخر به جاي كره؛ مكعب ميشود و ل . .....محاسبه ميشود و 
 .به هر حال سوال متوسط رو به بالا يا شايد نسبتا سختي باشد .سيستم آمده بود
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 .درست است 4 گزينه .49سوال  
براي رشته صنايع سوال از قضيه ديورژانس با ساختار مشابه اين سوال آمده  سال گذشته براي اولين بار(سوالي ساده از قضيه ديورِژانس

 )بود 48بود كه سوال شماره 

 
 .درست است 4 گزينه .50سوال  

 مشابه اين سوال را .اما به مراتب از سوال سال قبل دشوارتر است .در كنكور سال قبل از قضيه استوكس سوال حل ميشود 50مانند سوال 
حل ميشود ولي در كل سوال سختي  )و كمي ساده تر از آن(2رياضي  1در ج 429صفحه  77در كلاس نكته و تست داشتيم و مانند ت 

 .است كه در كنكور سيستم از استوكس سوال مطرح شده است 90اين دومين بار بعد از سال  .است
  

www.ieun.ir

4


